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Table 1: Profile of Students in Survey

Per Cent with
Characteristic Characteristic

Gender
Male 34%
Female 66%

Age
20 or less 1%
21 13%
22 30%
23 10%
24 10%
25 to 29 14%
30 and over 12%
Average age 25 years

Marital Status
Married 14%
Single 79%
Other 2%

Note: Percentages may not add to 100% because of incomplete response.



Figure 1: Weekly Hours Worked at a Job for 1995 and 1999 University of Regina
Graduates
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Table 2: Religious Service Attendance of Children by Religious Affiliation,
Canada, 1994-1995

Religious Per Cent who Attend:
Affiliation Weekly Monthly Occasionally Not at All

Roman Catholic 22 18 31 29
Anglican 18 16 30 36
Baptist 61 10 12 17



Table 3: Responses to Income and Attitude to Life Questions, 14 Respondents,
1996 General Social Survey

Respondent Income in Thousands Attitude
Number of Dollars to Life

1 – 1
2 7 1
3 6 2
4 48 1
5 8 3
6 14 1
7 5 1
8 13 2
9 – 4
10 18 1
11 – 1
12 – 1
13 29 1
14 8 2


